ОТЧЕТ ГЛАВЫ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЗА 2015 ГОД.
В целях реализации Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.10.2003 глава городского поселения Коммунистический предоставляет ежегодный отчёт о результатах своей деятельности.

Сегодня я отчитываюсь перед вами о своей работе за 2015 год по полномочиям, которые мы исполняем.

По данным специалистов Администрации:
Дата образования п. Коммунистический 27 мая 1966 г.

Площадь населённого пункта составляет 3139,00 га, под застройкой 253 га.

В поселении на 31.12.2015 г. зарегистрировано 2429 человек, в том числе: родилось 11 человек, умерло – 18, из них мужчин – 8 средний возраст 59, женщин – 10, средний возраст 75 лет, зарегистрировано браков – 4, разводов – 3.

Совершено 405 нотариальных действия, из которых удостоверено завещаний — 6, удостоверено доверенности — 153, засвидетельствовано верности копий документов и выписок из них — 118, засвидетельствовано подлинности на документах — 128.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации в бюджет городского поселения Коммунистический за предоставленные нотариальные услуги начислено 36065 рублей.

В поселении функционируют: дошкольное учреждение на 82 места, дневное общеобразовательное учреждение с числом мест 680, посещало в 2015 году 243 учащихся, амбулаторно-поликлиническое учреждение на 10 коек, мощностью 75 посещений в смену, культурно-досуговое учреждение с числом зрительских мест 131, спортивное сооружение тренажёрный зал с пропускной способностью 25 человек, БУ ХМАО-Югры КЦСОН «Ирида» филиал в г. п. Коммунистический, количество посещающих – 40 человек, РЦ «Солнышко» филиал в п. Коммунистический посещает 8 детей инвалидов, 81 ребёнок нуждается в социальной адаптации, библиотека с книжным фондом 18,2 тыс. экземпляров, численность посещающих за год 1113 человека, филиал детской школы искусств в п. Коммунистический — 34 ребёнка.

Основное градообразующее предприятие Самзасский лесопильный завод ООО «Лесопильные заводы Югры», количество работающих76 человек.

На территории поселения действует 11 торговых точек.

Численность работающих на предприятиях и организациях составляет 1296 человек, пенсионеров 530.

1. Полномочия переданные в администрацию Советского района.
Часть полномочий по соглашению были переданы в администрацию Советского района вместе с финансированием.

Решение Совета депутатов городского поселения Коммунистический от 20.11.2014 № 153 «О передаче вопросов местного значения органами местного самоуправления городского поселения Коммунистический органам местного самоуправления Советского района в 2015 году»:

1) Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

2) Подготовка проектов генеральных планов поселения, проектов правил землепользования и застройки, проектов подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории (в том числе проведение по указанным проектам публичных слушаний), выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения, осуществления в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;

3) Осуществление муниципального лесного контроля.

Решение Совета депутатов городского поселения Коммунистический от 20.11.2014 г. № 152 «О передаче Контрольно-счётной палате Советского района полномочий контрольно-счётного органа городского поселения Коммунистический по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2015 году»

2. Исполнение полномочий в области формирования, утверждения, исполнения бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета
Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности поселения.

Реализация бюджетной политики в 2015 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.

Показателем финансовой устойчивости городского бюджета в 2015 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств.

В целях реализации налоговой политики ранее были разработаны и приняты важнейшие документы, обеспечивающие формирование налогооблагаемой базы доходной части городского бюджета:

«О введении в действие земельного налога»;

«Об установлении налога на имущество физических лиц».

Бюджет городского поселения на 2015 год утвержден Советом депутатов по доходам в сумме 33 162,2 тыс. руб. и по расходам в сумме 34 149,1 тыс. руб.

Бюджет по налоговым и неналоговым доходам, безвозмездным поступлениям исполнен в сумме 31 597,5 тыс. руб. или на 95,3 %.

Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

Налог на доходы физических лиц (2 522,0 тыс. руб. или 100,9 % к утвержденному плану)

Налог на имущество физических лиц (163,0 тыс. руб. или 100,0 % к утвержденному плану)

Земельный налог (896,8 тыс. руб. или 100 % к утвержденному плану)

Арендная плата земельных участков (739,3 тыс. руб. или 100,0 % к утвержденному плану)

Доходы от аренды имущества и соц.найма (1 155,9 тыс. руб. или 100 % к утвержденному плану).

Для выравнивания уровня бюджетной обеспеченности поселения и на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов за счет средств районного бюджета в 2015 году поступило 16 349,7 тыс.руб.

Субвенция на государственную регистрацию актов гражданского состояния - 11,2 тыс.руб

Субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты — 376,1 тыс.руб

В бюджет городского поселения поступило межбюджетных трансфертов 9 044,3 тыс.руб, в том числе:

от Центра занятости населения на организацию и проведение общественных работ — 824,8 тыс.руб

на выплаты Почетным гражданам — 73,4 тыс.руб

на организацию летнего отдыха детей по программе «Дети Советского района» - 25,0 тыс.руб

на повышение оплаты труда работников культуры в целях реализации указов Президента- 1 210,3 тыс.руб

мероприятия на финансирование наказов избирателей депутатам Думы ХМАО – 307,6 тыс.руб.

мероприятия

на содержание имущества Роснефть – 209,7 тыс.руб.

реализация программы по профилактике правонарушений на территории городского поселения – 9,2 тыс.руб

средства дорожного фонда – 1 703,9 тыс.руб

на выплату социально значимых расходов – 2 066,7 тыс.руб

на переселение из аварийного жилья – 2 613,7 тыс.руб

Безвозмездные перечисления на финансирование наказов избирателей депутатам Тюменской Думы – 246,0 тыс.руб.

Проводимая работа по наполнению доходной части и эффективному использованию бюджетных средств всегда давала положительные результаты. Доходы бюджета в сравнении с первоначальным планом увеличились на 4 966,5 тыс. руб. или 117,6 %.

Доля расходов бюджета поселения на социально-культурную сферу – статьи бюджета «Культура», «Физкультура и спорт» в 2015 году составила 10 705,2 тыс.руб или 31,3 % к общей сумме расходов бюджета.

В декабре 2015 года утвержден бюджет городского поселения на 2016 год (по доходам в сумме 25 966,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 25 966,0 тыс. руб.)

Бухгалтерский учет ведется в программе «Парус» для бюджетных учреждений с рекомендацией применения средств программы для проведения бухгалтерских операций, формированию отчетности в соответствии с новыми требованиями законодательства РФ для бюджетных учреждений. Составление отчетности является важной и неотъемлемой частью бухгалтерской работы.

В 2015 году ежедневно производились финансовые операции по трем лицевым счетам, открытым в Управлении Федерального казначейства.

Всего за год было дано Управлению Федерального казначейства 1 301 поручений на финансирование расходов из городского бюджета.

В целях оптимизации расходов бюджета в 2015 г. был заключен договор

с Центром занятости населения по организации и проведению оплачиваемых общественных работ, экономия средств составила 824,8 тыс.рублей.

При проведении закупок на конкурсной основе методом аукционов и конкурсов было сэкономлено 95,5 тыс.руб.

3.​ Установление, изменение и отмена местных налогов
Начисления и сроки уплаты местных налогов (налог на имущество, земельный налог с физических лиц) в 2015 году не изменялись

4.​ Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности
В муниципальной собственности городского поселения на 01.01.2016 года недвижимого и движимого имущества числится 1 044 ед. на сумму 136 539 тыс. рублей, в том числе:

1. Имущество, переданное в оперативное управление МУ КСК «Романтик» - 194 ед. на сумму 8 459 тыс. рублей

2. Здания - 4 ед. на сумму 3 108 тыс.рублей, общая площадь 1 008,3 м2

3. Жилые муниципальные квартиры - 448 ед. – 102 523 тыс.рублей

4. Транспорт - 3 ед. на сумму 2 396 тыс.рублей

5. Внутри поселковые дороги протяженностью 16,6 км – 13 875 тыс.рублей

6. Придорожные сооружения (площадь ДК 960м2) – 275 тыс.руб

7. Пожарные водоемы – 9 шт. на сумму 706 тыс.рублей

8. Водяные скважины – 3 шт на сумму 926 тыс.рублей

9. Компьютерное оборудование и оргтехника – 842 тыс.рублей

10. Мебель и инструменты – 416 тыс.рублей

11. Оборудование – 7 детских игровых площадок – 1 221 тыс.рублей

12. Металлические контейнеры для сбора твердых бытовых отходов в количестве 85 шт. на сумму 550 тыс.руб.

13. Инвентарь для предотвращения ЧС – 210 тыс. рублей

14. Сооружение – хоккейный корт со скамейками для игроков – 1 032 тыс.руб

Было заключено 11 договоров на сдачу в аренду муниципального имущества. (поступило в бюджет – 281,2 тыс.руб.). Работа велась в соответствии с разработанным положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, составляющим муниципальную казну, порядком управления распоряжения муниципальным имуществом.

5.​ Нормотворческая деятельность
В 2015 году 2015 году принято 98 распоряжений, постановлений 294. Проведена правовая антикоррупционная, юридическая экспертиза 392 правовых актов. Заключено 7 муниципальных контрактов, 41 срочных договоров, 27 договоров на оказание услуг.
6. Дорожная деятельность в границах поселения.
В 2015 сначала года согласно проведённым конкурсам, дороги местного значения обслуживал ИП Тепляков А.С. Всего было затрачено 597 тыс. 233 руб.

С 09 ноября по 31 декабря 2015 года обслуживал ООО «Юграсервистранс» на сумму 243,0 тыс.рублей. В марте 2015 года производилась уборка и вывозка снега с подтопляемых территорий по ул. Северной, Мира, детский сад «Лучик», ДК «Романтик». Всего было вывезено около 640 тонн снежной массы. Затраты составили по договору с ИП Тепляковым А.С. 99,0 тыс.рублей.

Дорожные плиты по ул. Ленина в места прохождения теплотрасс в районе домов № 3, № 11 выравнены и частично заменены, также выравнены плиты тротуара по ул. Мира. Затраты составили 97 тыс. 584 рубля.

Производилась отсыпка песком дорог поселения ИП Мистаховым А.С. – улиц: Полярная, Кирова, Лазо, Восточная, на сумму 37,0 тыс.рублей, а также щебнем улиц: Лесорубов, Медиков в объёме 300 тонн на сумму 288,0 тыс.рублей.

Постоянно обновлялась дорожная разметка (зебра) в районе детского сада «Лучик», перекрёсток улиц Мира –Лесная, ул. Северная.

7. Обеспеченность малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством.
1. В соответствии с Жилищным кодексом, законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 06.07.2005г. №57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» ведется постановка на учет малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий.

В 2015 г. поставлены на данный учет - 4 семьи.

Предоставлены жилые помещения, состоящим на данном учете - 9 семьям
2. На 01.01.2016г. на учете граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, состоит 107 человек:

в том числе:

в списке внеочередного предоставления жилых помещений- 25 чел.,

в списке первоочередного предоставления жилых помещений - 9 чел.

3. В рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Советского района на 2014-2016годы», утвержденной постановлением администрации Советского района от 30.09.2013г. №3266:

16 семей переселены из ветхого жилья в новые дома по ул. Лесная № 6;

в т.ч. 4 квартиры предоставлены в новом доме № 6 по ул. Лесная гражданам, состоящим на учете нуждающихся в жилье.

4. Воспользовались жилищными субсидиями из окружного и федерального бюджета для приобретения жилья за пределами округа: 4 семьи.

5. 26 квартир в порядке приватизации переданы из муниципальной собственности в собственность граждан

6. 2 квартиры приняты в муниципальную собственность от граждан выехавших по программе переселения с Севера .

7. Подготовлено договоров социального найма- 12

Дополнительных соглашений к ним- 54

8. На обращения граждан поселения дано - 119 письменных ответов

9. На запросы организаций дано - 49 письменных ответов

10. Ежедневно, при обращении граждан, им даются в устной форме разъяснения по постановке на учет нуждающихся, по приватизации и расприватизации жилья, переселению из районов Севера и т.д.

В 2015 г. в Администрацию поступило 143 обращения, из них 57 – решено положительно, 79 – дано разъяснение, 2 – отказано, 5 – на рассмотрении.

В 2015 году в рамках программы по содействию занятости населения. Привлекались к работам по благоустройству поселения на общественные работы – 8 человек, отработали 5 периодов работы по 2 месяца, привлечено окружных средств – 824,8 тыс. рублей.

На организацию общественных работ – 369,3 тыс.рублей за счёт местного бюджета.

8. Создание условий для предоставления транспортных услуг
С 2015 года согласовано с ОГИБДД остановка маршрутного автобуса в районе магазина «Маяк».

9.Участие в предупреждении и ликвидации последствий
чрезвычайных ситуаций в границах поселения.
Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляла свою работу согласно плану работы, была проведена штабная тренировка с членами комиссии по теме «Организация работы Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при ликвидации последствий сильного ветра на территории городского поселения Коммунистический»

Произведена закупка печатной продукции (памятки) на тематику гражданской обороны и поведению в чрезвычайных ситуациях.

Внесены изменения в постановление Администрации г.п. Коммунистический от 14.01.2014 г. № 7 «О системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуаций природного и техногенного характера, об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий».

10. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов населения.
Закуплена и распространена печатная продукция (памятки) на противопожарную тематику. Актуальная темы размещаются на официальном сайте поселения, на досках для объявлений в поселении, посредством громкоговорящей связи установленной на здании МБУ КСК «Романтик».

Члены добровольной пожарной охраны, входящие в состав районной организации «Добровольная пожарная охрана Советского района», осуществляли агитационно-профилактическую деятельность на территории поселения.

Осуществлена закупка огнетушителей в жилой сектор поселения.

Пожарные водоемы находятся в рабочем состоянии, по мере необходимости производился ремонт и утепление.

Принято постановление Администрации г.п. Коммунистический от 23 марта 2015 г. №45 «О мерах по предупреждению пожаров на территории городского поселения Коммунистический в пожароопасный период 2015 года».

Произведена закупка аншлагов на противопожарную тематику «Сохраним леса от пожаров».

Между Администрацией г.п. Коммунистический и филиалом казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Центроспас-Югория» по Советскому району заключено соглашение о взаимном сотрудничестве в сфере обеспечения пожарной безопасности.

11.Создание условий для организации досуга и обеспечении жителей поселения услугами организации культуры.
Функцию по организации досуга населения выполняет Дом культуры «Романтик» общей площадью 866,9 кв.м., который введен в эксплуатацию 1970 году, имеет мощность здания 131 единиц, по количеству посадочных мест зрительного зала.

На базе Дома культуры в 2015 году было 20 клубных формирований с количеством участников 521 человек.

Из них 6 вокальных - из них 1 коллектив имеет звание «Народный», 1 театральный, 3 изобразительного искусства,2 декоративно-прикладного искусства, и 8 прочих клубных формирований (это клубы и любительские объединения по интересам). Все клубные формирования рассчитаны на организацию досуга населения разного возраста от детей до пожилого населения и предоставляются населению на бесплатной основе.

За период 2015 года учреждением было проведено 281 мероприятия, из них:

- для детей и подростков до 14 лет –134 мероприятия

- для молодежи от 15 до 24 лет -15 мероприятия

-для разновозрастной аудитории и старше 24 лет-132 мероприятия

Домом культуры проведено и показано 11 сборных концертов и 10 сольных концертов; 3 спектакля; выставки силами учреждения -26; танцевальные вечера и дискотеки -38; конкурсы , фестивали – 6; киносеанс – 1 «А зори здесь тихие»; массовые народные гуляния – 4; праздники, театрализованные представления, игровые программы и иные формы культурно-досуговых мероприятий -183

Наиболее значимые и традиционные мероприятия: «Масленица, проводы Зимы», «Пасха», «День Победы», «День работников леса», Конкурс снежных фигур, Фестиваль детского творчество «Все для мамочки моей» и др.

Достижения: победы в окружных, региональных, областных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях творческих коллективов учреждений культурно-досугового типа.

	Статус фестивалей и конкурсов
	Гран-при
	Лауреат 1 степени
	Лауреат II степени
	Лауреат III степени
	Дипломанты
1,2,3 степени
	Спец – номинации, спец - призы

	Международные
	
	
	
	
	7
	

	Всероссийские
	
	3
	2
	2
	
	

	Региональные
	
	
	
	
	
	

	Областные
	
	
	
	
	
	

	окружные
	
	
	
	
	
	

	Итого:
	
	3
	2
	2
	7
	


А также участники клубных формирований становились победителями многих районных фестивалей и конкурсов.
12. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта.
Эту функцию выполняет одно спортивное сооружение, тренажерный зал, общей площадью 233,3 кв.м., который введен в эксплуатацию в декабре 2002 года. Пропускная способность 15 единиц/ человек.

Также на территории поселения находится спортивный объект: плоскостное сооружение корт (19х37).

В тренажерном зале 7 секций по видам спорта , 8 групп 110 человек занимающихся в этих секциях.

	Вид спорта
	Кол-во групп (ед.) /кол-во занимающихся (чел.)
	Тренер, инструктор по спорту (чел.)
	Форма предоставления услуги

	Шейпинг (молодежь)
	1/17
	1 (осн. - Михалева)
	платно

	Группа здоровья (люди старшего поколения)
	1/11
	1 (осн. - Михалева)
	бесплатно

	Хоккей с шайбой(дети от 5 до 9 лет)
	1/15
	1 (совм. Чегодаев)
	бесплатно

	Волейбол(молодежь)
	1/15
	1 (совм. - Асадов)
	бесплатно

	Мини-футбол(старшеклассники, молодежь)
	1/12
	1 (совм. - Петиримов)
	бесплатно

	Теннис (настольный)

1 группа -школьники 3-7 класс, 2 группа – взрослые
	2/ 25
	1 (совм. Хромых)
	бесплатно

	ОФП (молодежь)
	1/15
	1 (осн. - Михалева)
	бесплатно

	Итого:
	8 групп/110 человек
	5 человек
	


В период ноябрь-март жители поселения имеют возможность взять на прокат лыжи и коньки. Также в течение всего периода жители поселения могут прийти и поиграть в шашки, шахматы, бильярд, дартс.

Численность занимающихся физической культурой и спортом в поселении за 2015 год составляет 197 человек.

Все проводимые мероприятия в 2015году осуществлялись в рамках календарного плана. Всего за 2015 год было проведено 33 спортивных мероприятий. В которых было задействовано (1369 участника). Традиционные мероприятия: турниры по теннису, турнир по стрельбе из пневматической винтовки, «Лыжня России», «Кросс нации», турнир по волейболу на Кубок главы поселения, турнир по бильярду.

Участники секций принимали участие в районных соревнованиях «СпАртианские игры», Турнир по волейболу п.Зеленоборск, г.Югорск, турнир по теннису п. Пионерский

Команда ветеранов посёлка постоянно участвует в спортивных мероприятиях района это: «Весёлые старты», соревнования по плаванию, туристический слёт «Окунёвские зори», биатлон. Активное участие постоянно принимали следующие ветераны: Гирш Л.А., Гирш А.Р., Миниянов А.Г., Мниянова А.М., Сятчихина Н.Р., Паймина Е.П., Грищенко В.А.

Со 2 по 5 октября 2015 года на окружных соревнованиях IY фестиваля пожилых людей ХМАО-Югры в г. Ханты-Мансийске в составе сборной Советского района участвовали наши земляки Гирш Л.В., Грищенко В.А. Команда заняла 5 место из 16 команд округа.

13.Создание условий для массового отдыха жителей населения и организации обустройства мест массового отдыха населения.
Как на площади ДК «Романтик», так и в самом здании регулярно проводятся различные мероприятия: 9 мая День Победы, 12 июня День независимости, 4 ноября День примирения, празднование Нового года, Проводы Зимы и множество других мероприятий.

Рядом с тренажёрным залом установлена деревянная горка, залит каток на хоккейном корте, где все желающие могут покататься на коньках.

За участие в конкурсе по строительству снежных композиций и скульптур Советского района, г.п. Коммунистический занял II место, благодаря умельцам Зинковской Е.Н,, Подцыкайло С.А., Нестеровой Н.М., Задорожной Н.А., Горбунова Э.В., Рудометой Л.С, Старицкой Т.С.. 
С декабря 2015 года при ДК «Романтик» была организована детская хоккейная секция. Спортивный комитет Советского района выделил 16 комплектов хоккейного обмундирования. На постоянной основе с детьми работает тренер.

В посёлке находятся 7 детских игровых площадок. Администрация постоянно следит за их состоянием. Производилась отсыпка песком¸ ремонт штакетной изгороди, окраска снарядов и фигур, так же 2 раза в неделю производилась уборка мусора, детских игровых площадок. В целях исключения травматизма на всех площадках установлены информационные таблички. В районе домов № 12, 14 по ул. Лесная в августе 2015 года установлена новая игровая площадка из 7 фигур и огорожена металлическим забором. Затраты на её приобретение составили 91 тыс. 672 рубля.

14. Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
5-6 мая 2015 г. проведены общепоселковые субботники, где участвовали все предприятия и организации. Всего приняло участие 223 человека. Было задействовано 3 ед. автотранспортных средств, вывезено на полигон ТБО - 68 куб.м мусора. Так же 11 июня 2015 года силами работников Администрации г.п. Коммунистический и работниками Центра занятости проведён субботник по уборке мусора, отходов лесопиления с территории 2-х кладбищ общей площадью 1,6 га. На полигон ТБО вывезено 46 м3 мусора.

С 11.06.2015 г. по 22.06.2015 производилась уборка и вывоз мусора в количестве 320 м3 с территории поселения ИП Бухраткиным В.Ю. на полигон ТБО. Затраты составили 99,0 тыс.рублей. В мае-июле производилась акарицидная обработка и дератизация территорий: 2 кладбища, сквера, ДК «Романтик», МБОУСОШ п. Коммунистический, затрачено 15,0 тыс.рублей. Приобретены и установлены 15 металлических контейнеров под мусор на сумму 97 тыс. 500 рублей. Производился отлов безнадзорных животных (собак) в количестве 27 голов.

Для ремонта квартир по ул. Медиков, д. 11а, ул. Обская, д.18, ремонта забора по ул. Ленина, д. 1, строительство тротуара по ул. Медиков был приобретён пиломатериал на сумму 33 тыс. 480 рублей.

22 июня 2015 г. был открыт гранитный памятник ветеранам войны г.п. Коммунистический на территории ДК «Романтик», благодаря депутату Тюменской Государственной Думы Холманскому Ю.С., который выделил из депутатского фонда 246,0 тыс.рублей.

В сентябре 2015 года был проведён конкурс «Самый чистый двор», приняли участие 13 человек. Призовой фонд составил 12 тыс.600 рублей

15. Организация освещения улиц и установка указателей с названием улиц и номерами домов.
За 2015 год перечислено: на уличное освещение - 1030380,31 тыс.рублей техническое обслуживание – 597,0 тыс.руб. ОАО «ЮТЭК-Совэнерго».

Заменены: 25 светильников, 105 лампочек ДРЛ, 31 деревянные опоры на опоры ЖБИ. Подключена новая трансформаторная подстанция № 11 возле ДК «Романтик»

Практически все улицы и переулки поселения освещены. На каждом доме установлены таблички с номерами и названиями улиц.
16. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
Всего в 2015 году на содержание кладбищ затрачено 18 тыс. 984 руб.,  в основном на содержание грузовой автомашины «Газель». Завезено 4 автомашины песка, отремонтирована штакетная изгородь по периметру кладбищ.

17. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В 2015 году были проведены объектовые тренировки на базе ОАО ЮРЭСК п. Коммунистический и МБОУДОД «Советская ДШИ» филиала п. Коммунистический.

Проведен «Месячник гражданской защиты» с 04 сентября по 04 октября 2015 года.

Согласно постановлению Администрации г.п. Коммунистический от 06 мая 2015 г. № 84 на территории городского поселения Коммунистический был установлен особый противопожарный режим.

18. Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития среднего и малого предпринимательства.
Администрация г.п. Коммунистический уже много лет работает в тесном контакте с ветеринаром А.М. Пьянковой, а также с отделом по промышленности администрации Советского района.

На 01.01. 2016 год в посёлке насчитывается 30 хозяйств содержащие: 6 КРС, 5 МРС, 80 голов свиней, 392 птицы, 136 кроликов.

Всем, кто предоставил необходимые документы для получения субсидии по содержанию маточного поголовья за 2014 год, а это 13 человек, было перечислено 134, 3 тыс. рублей.

19. Организация мероприятий по работе с детьми и молодёжью в поселении.
За период 2015 года Домом культуры было проведено:

- для детей и подростков до 14 лет –134 мероприятия

- для молодежи от 15 до 24 лет -15 мероприятия

Основными мероприятиями для молодежи являются вечера-отдыха, в период призываемых компаний работники МБУ "КСК "Романтик"" совместно со специалистом военно-учетного стола проводятся проводы в ряды РА, флеш-моп с учащимися школы поселка сентябрь .

В период летней – оздоровительной компании с июня по август 2015 года осуществлялась работа по малозатратным формам отдыха детей в рамках вариативных программ «Возьмемся за руки друзья!» (дворовая площадка, клуб «Игра- дело серьезное») и изобразительного творчества (кружковой работы) по программе «Разноцветные ладошки».

С целью организации содержательного досуга детей и молодежи, их развития в Доме культуры за период 2015 года работало 7 клубных формирований для детей и 5 для молодежи.

Тренажерным залом:

Ко Дню защитников Отечества для молодежи призывного и допризывного возраста проводился открытый турнир по стрельбе. В ноябре с участием призывников проходила акция гонка ГТО "Путь единства". Работают секции: для молодежи - волейбол, ОФП, мини-футбол, шейпинг; для детей – теннис (настольный) и хоккей с шайбой.

Участники клубных формирований и секций активно принимали участие в культурной и спортивной жизни поселка, а также принимали участие в культурных и спортивных мероприятиях Советского района. Дополнительные наборы в секции и клубные формирования начинаются в августе.

Для привлечения детей и молодежи, а также информирования населения о деятельности МБУ «КСК «Романтик»» было разработано и роздано более 50 информационных буклетов по клубным формированиям и секциям и приглашений на мероприятия.

С декабря 2015 года в учреждении введены ставки заведующего сектором по работе с молодежью и тренера (по хоккею с шайбой. 15 детей в возрасте от 5 до 9 лет посещают секцию).

20. Полномочия в сфере земельных отношений
Велась работа по правилам землепользования и застройки. Составлено 13 договоров аренды: учреждениям - 5, гражданам - 8. Продажа земельных участков на право аренды с торгов – 1 договор, под лесоцех – 1 договор, под железнодорожный тупик – 1 договор, под ИЖС – 3 договора, аренда земельных участков физическим лицам – 2 договора, под строительство инженерных сетей – 2. Было принято 3 заявления под строительство и размещение объектов недвижимости от юридических лиц.

В собственность подготовлено – 22 договора купли-продажи.

21. Исполнение государственных полномочий в
сфере первичного воинского учёта
Количество граждан, состоящих на первичном воинском 497 чел., в том числе:

- граждан, подлежащих призыву на военную службу (призывники) 34 чел;

- граждан, пребывающих в запасе, 463 чел, в том числе:

офицеров запаса 4 чел; прапорщиков, сержантов, солдат, матросов запаса 459 чел., из них предназначено в команды 58 чел.

За 2015 год убыло 51 человек из них граждан пребывающих в запасе — 36 человек, граждан подлежащих призыву на военную службу — 15 человек, из них 7 человек служат в рядах РА; прибыло 20 человек из них граждан пребывающих в запасе - 9 человек, 11 человек - граждан подлежащих призыву на военную службу.

В поселении работают общественные организации: Совет ветеранов войны и труда г.п. Коммунистический. председатель Кабирова Л.А., первичная ячейка инвалидов, председатель Боголепова Ф.Г., зам.председателя Говорова Т.П., а так же есть в поселении представитель от районного Совета старейшин при главе Советского района Гирш Л.А.

В 2015 году районный Совет старейшин выступил активным спонсором в проведении культурно-массовых мероприятий поселения. Были выделены денежные средства в сумме 45,0 тыс.рублей. Также постоянным спонсором является ООО «Лесопильные заводы Югры», которое ежегодно выделяет Совету ветеранов г.п. Коммунистический денежные средства в сумме 10,0 тыс. рублей. Активно выступают спонсорами индивидуальные предприниматели посёлка - Дугушев Р., Федоренко Г.А., Бургутова Г.П., Иванов Ю.А.

Депутат Думы ХМАО-Югры Антонов В.В. выделил 80,0 тыс.рублей на проведение культурно-массовых мероприятий для ветеранов поселения и приобретение компьютера.

При Администрации г.п. Коммунистический на протяжении многих лет действует Оргкомитет, в него входят представители всех организаций и предприятий поселения. В комплексе планируется вся работа по проведению культурно-массовых мероприятий. Ежемесячно проходят совещания главы поселения с руководителями предприятий и организаций г.п. Коммунистический «Совет руководителей», где рассматриваются насущные проблемы поселения.

Самые проблемные вопросы в поселении:

- строительство капитального и двухквартирного жилья (в 2015 г. помимо строительства 16-ти-квартирного дома (ул. Лесная, д.6), отведены участки под строительство 2-квартирных домов на земельных участках ул. Лесорубов,10, ул. Кирова, 10, ул. Лазо, 16, ул. Гагарина, 14, и под 4-х квартирный дом ул. Мира, 3 «а»);

- централизованное водоснабжение населения чистой водой,а так же вопросы водоотведения, строительства канализационных очистных сооружений и утилизация ТБО. Решение второго вопроса изложено в Программе «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Советского района до 2020 года»;

- обеспечение теплом домов бывших Тюменского и Мулымского леспромхозов (разнос блоков газовой котельной);

- качественная работа Управляющей компании ИП Тепляков;

- восстановление улицы Южной (от вокзала до переезда);

- снос ветхого и аварийного жилья (переселенное);

- ремонт внутрипоселковых дорог;

- благоустройство поселка.
Это основные вопросы, которые необходимо решать в ближайшее время.

Спасибо за внимание!
